

## 永杉锂业年产4.5万吨锂盐项目二期开工

4月11日上午，永杉锂业年产4.5万吨锂盐项目二期开工仪式隆重举行。长沙市委副书记、市长郑建新、杉杉控股董事长兼总裁郑驹、长沙市人民政府秘书长许凡、望城区委书记秦国良、杉杉控股高管及各产业负责人、永杉锂业董事长杨峰及全体高管、永杉锂业各合作单位负责人出席仪式，望城区委副书记、区长孔令强主持。



永杉锂业成立于2019年，是杉杉锂电产业在长沙布局的重要子公司，与杉杉科技、杉金光电并列为杉杉企业的三大重点产业，公司主营高品质锂盐的生产、研发及销售。永杉锂业年产4.5万吨锂盐项目分两期建设，一期于2022年6月全线贯通投产，同年10月开始满产，3个月内快速获得多家核心高镍客户认证，投产仅半年营收突破20亿，净利润突破7.5亿，投产仅8个月完成纳税超2亿元，成为望城经开区历史上最快实现纳税过亿的企业。二期于今年4月开工建设，计划新建1条1.5万吨电池级氢氧化锂产线、1条5千吨电池级碳酸锂产线，将于明年一季度建成，投产后年产能可达4.5万吨，营收将突破百亿元。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193950.html>